

**RAPORT DIN PARTEA ALTOR PERSOANE
(fişa pentru raportor)**

Completat de Doamna / Domnul	
în calitate de	la
asupra activităţii desfăşurate de d-na/d-ul	

Vă rugăm să bifaţi situaţia corespunzătoare pentru:

Nr. A.C.	UCG 1: "ORGANIZAREA LOCULUI DE MUNCĂ,,	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.1	Amenajează eficient locul de muncă.			
A.C.2	Asigură în permanenţă ambianţa la locul de muncă.			
A.C.3	Cunoaşte tipurile de materiale, instrumente şi utilaje ce se utilizează la executarea lucrărilor.			
	Identifică cu atenţie tipurile de materiale, instrumente şi utilaje ce se utilizează la executarea lucrărilor.			
A.C.4	Stabileşte corect timpul necesar pentru proiectare şi producţie.			
	Respectă întocmai termenul final.			
A.C.5	Planifică activitatea corespunzător, încadrându-se în normativul de consum.			

Nr. A.C.	UCG 2: "APLICAREA CUNOȘTIINTELOR PRIVIND ÎNTREȚINEREA ECHIPAMENTELOR DE LUCRU,,	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.6	Cunoaşte toate tipurile de utilaje şi instrumente folosite la lucrările operatorului.			
A.C.7	Are abilitatea de a verifica starea echipamentelor de lucru.			
A.C.8	Seleţionează rapid utilajele defecte.			
A.C.9	Informează corect persoanelor abilitate defectele apărute.			
	Raportează în timp util defectele apărute la utilaje.			
A.C.10	Aplică corect procedurile de întreţinere a utilajelor.			

Nr. A.C.	UCG 3: "APLICAREA PREVEDERILOR LEGALE REFERITOARE LA SĂNĂTATEA ŞI SECURITATEA ÎN MUNCĂ ÎN DOMENIUL SITUAȚIILOR DE URGENȚĂ,,	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.11	Cunoaşte măsurile pe linie SSM şi SU.			
	Participă periodic la exercițiile de simulare pe linia acordării primului ajutor şi a situațiilor de urgență şi de stingere a începuturilor de incendii.			
A.C.12	Aplică permanent normele specifice de PSI însuşite la instructajele periodice în conformitate cu specificul locului de muncă.			
A.C.13	Cunoaşte modalitatea de intervenţie în situaţia accidentărilor persoanelor participante la procesul de muncă.			
	Cunoaşte modul de acţiune în situațiile de urgență.			
A.C.14	Identifică corect şi raportează persoanelor abilitate pericolele potenţiale.			
	Verifică periodic starea tehnică a echipamentelor de protecţie şi de stingere a incendiilor, raportând persoanelor abilitate.			

Nr. A.C.	UCG 4: "APLICAREA NORMELOR DE PROTECȚIE A MEDIULUI,,	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.15	Cunoaşte bine pericolele posibile asupra mediului asociate activităţilor desfăşurate.			
A.C.16	Sortează atent deşeurile conform normelor metodologice şi instrucţiunilor de lucru.			
	Transportă în condiţii de siguranță deşeurile sortate. Depozitează corect deşeurile în locuri special amenajate.			
A.C.17	Gestionează corect deşeurile rezultate în urmare a activităţilor desfăşurate, evitând permanent poluarea mediului.			
	Depozitează în condiţii de siguranță substanţele periculoase.			

Nr. A.C.	UCG 5: "EXERCITAREA ABILITĂȚILOR PRIVIND MUNCA ÎN ECHIPĂ,,	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.18	Cunoaşte rolurile și atribuțiile individuale în cadrul echipei.			
A.C.19	Îndeplineşte corect atribuțiile individuale în cadrul echipei în funcție de sarcinile de realizat.			
	Clarifică rapid eventualele neînțelegeri ale sarcinilor și instrucțiunilor.			
A.C.20	Respectă întocmai raporturile ierarhice și funcționale în cadrul echipei.			
A.C.21	Respectă cu strictețe termenele de realizare a sarcinilor individuale.			

Nr. A.C.	UCG 6: "APLICAREA CUNOȘTINȚELOR GENERALE DE COMUNICARE,,	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.22	Obține informații pentru activitatea desfășurată.			
	Culege și utilizează corect informațiile pentru asigurarea continuității procesului de producție și obținere de produse de calitate.			
A.C.23	Cunoaşte bine atribuțiile în funcție de normele interne și indicațiile șefului direct.			
A.C.24	Comunică concret divergențele apărute, șefului direct.			
	Rezolvă rapid problemele apărute, printr-un proces agreat și acceptat de toți membrii grupului.			
A.C.25	Utilizează un limbaj de specialitate în comunicarea pe probleme profesionale.			
	Utilizează întrebări pertinente și logice pentru obținerea de răspunsurilor relevante.			

Nr. A.C.	UCG 7: "APLICAREA NOȚIUNILOR INTRODUCTIVE DE TIC – COMPETENȚE DIGITALE ÎN INDUSTRIA DE ÎMBRĂCĂMINTE,,	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.26	Cunoaşte adecvat sistemul de operare și organizare a fișierelor.			
A.C.27	Utilizează corect editoarele de text, calculul tabelar, baze date.			
A.C.28	Navighează eficient pe internet.			
	Utilizează browser de internet actualizat pentru a evita nfectarea PC-ului.			
A.C.29	Utilizează corect poșta electronică.			
A.C.30	Cunoaşte bine componentele hard ale unui calculator.			

Nr. A.C.	UCS 8: "UTILIZAREA CUNOȘTINȚELOR GENERALE PRIVIND MATERIILE PRIME,,	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.31	Analizează cu atenție materiile prime din domeniul textil.			
A.C.32	Cunoaşte bine fibrele, firele, țesăturile și tricoturile.			
	Clasifică cu atenție fibrele, firele, țesăturile și tricoturile			
A.C.33	Recunoaşte rapid, după diferite proprietăți, fibrele textile.			
	Caracterizează corect materialele auxiliare.			

Nr. A.C.	UCS 9: "UTILIZAREA CUNOȘTINȚELOR PRIVIND APROVIZIONAREA CU MATERIALE DE BAZĂ, AUXILIARE, SECUNDARE ȘI CONSUMABILE,,	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.34	Realizează rapid aprovizionarea cu materiale astfel încât să preîntâmpine eventualele disfuncții în producție.			
A.C.35	Analizează cu strictețe procedurile legate de lanțul de aprovizionare.			

Nr. A.C.	UCS 10: "UTILIZAREA CUNOȘTINȚELOR PRIVIND PREGĂTIREA OPERAȚIILOR DE CONFEȚIONARE,,	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.36	Cunoaşte metode de curățare și întreținere a utilajului folosit.			
A.C.37	Verifică în permanență utilajul, din punct de vedere electric și mecanic, conform normelor de întreținere.			
A.C.38	Alimentează corect mașina de cusut cu ață în ton sau în contrast cu culoarea produsului.			
A.C.39	Verifică corespunzător parametrii cusăturii pe o bucată de material, conform instrucțiunilor de lucru.			

Nr. A.C.	UCS 11: "UTILIZAREA CUNOȘTIȚELOR PRIVIND EXECUȚIA OPERAȚIILOR DE CONFECTIONARE,,	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu știu
A.C.40	Utilizează cu îndemânare tehnici de lucru cu materiale textile pentru produsele fabricate manual.			
A.C.41	Cunoaște tehnicile de pre-coasere. Aplică corect tehnici de pre-coasere.			
A.C.42	Verifică corect pe un detaliu de material, numărul de împunsături de ac pe centimetru.			
A.C.43	Preia corect pachetul cu detalii conform instrucțiunilor.			
A.C.44	Verifică atent detaliile prin măsurare și suprapunere. Respectă cu strictețe cotele marcate clar conform prototipului/ documentației.			
A.C.45	Efectuează cusătura astfel încât să corespundă marcajelor trasate pe detalii.			

Nr. A.C.	UCS 12: "UTILIZAREA CUNOȘTIȚELOR PRIVIND FINISAREA PRODUSELOR CONFECTIONATE,,	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu știu
A.C.46	Cunoaște tehnologiile mecanizate de finisare a materialelor textile. Utilizează corect tehnologiile mecanizate de finisare a materialelor textile.			
A.C.47	Îndepărtează atent surplusul de ață astfel încât produsul finit să nu prezinte capete de ață ramase după coasere.			
A.C.48	Realizează corect operațiunea de călcarea finală a produsului. Respectă cu strictețe procedura specifică.			
A.C.49	Îndepărtează rapid eventualele defecte apărute la călcare.			
A.C.50	Pregătește cu strictețe produsul confeționat pentru ambalare. Îndepărtează cu îndemânare eventualele defecțiuni ale produsului.			

Nr. A.C.	UCS 13: "APLICAREA CUNOȘTIȚELOR PRIVIND PROCEDURILE DE CALITATE,,	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu știu
A.C.51	Identifică corect defectele de execuție a lucrărilor.			
A.C.52	Cunoaște procedee de remediere a defectelor depistate. Aplică cu strictețe procedee de remediere a defectelor depistate.			
A.C.53	Verifică în permanență rezultatele activității și dacă este cazul propune măsuri de remediere.			
A.C.54	Evaluează cu strictețe calitatea articolelor de îmbrăcăminte. Are capacitatea de a verifica cu atenție articole de îmbrăcăminte.			
A.C.55	Identifică corect deficiențele de calitate și cauzele lor, în conformitate cu reglementările punctului de lucru. Raportează prompt deficiențele de calitate și cauzele lor, în conformitate cu reglementările punctului de lucru. Remediază cu promptitudine defectele identificate.			

Nr. A.C.	UCS 14: "APLICAREA CUNOȘTIȚELOR PRIVIND PREDAREA PRODUSELOR,,	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu știu
A.C.56	Are capacitatea de a executa corect pliarea și așezarea în pachet a fiecărui produs conform instrucțiunilor de lucru.			
A.C.57	Înlocuiește prompt eventualele produse defecte.			
A.C.58	Pregătește cu îndemânare pachetul final. Predă în timp util pachetul de produse finale.			

Semnătura raportului _____

Modalitatea de contactare (adresă, nr. de telefon, e-mail): _____

Ștampila (după caz) _____

